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Ak by sa rozpútala vojna, v ktorej počet obetí by dosahoval milión zabitých alebo
zranených, väčšina ľudí by sa určite domáhala drastických krokov na jej zastavenie.
Predstavte si, že by väčšina postihnutých boli mladí ľudia. Predstavte si rodinu,
priateľov a širšiu komunitu pozostalých, ktorí by týmito stratami taktiež ohromne
trpeli.

Zdroj: wikipedia.com

Takáto vojna práve teraz prebieha. Je to celosvetová vojna vyvolaná sexuálne prenosnými chorobami v

dôsledku voľnej morálky sexuálnej revolúcie. Celkový počet obetí tejto vojny nie je milión zabitých alebo

zranených. Je to vyše milióna nových prípadov DENNE – každý deň, po celom svete. Vojna nie je ani zďaleka

na konci. V posledných piatich rokoch bol zaznamenaný iba minimálny pokrok v potláčaní infekcií.

Podľa štúdie zverejnenej Bulletinom Svetovej zdravotníckej organizácie, pribudlo v roku 2016, čo je

posledný rok, za ktorý sú dostupné údaje, 376 miliónov nových prípadov chlamýdie, kvapavky,

trichomoniázy a syfilisu u ľudí vo veku 15-49 rokov. Oproti údajom spred piatich rokov sa miera prípadov

infekcie vôbec nezmenila.

Tieto šokujúce štatistiky však nehovoria nič o utrpení, ktoré táto vojna spôsobuje. Dôsledky pohlavne

prenosných chorôb môžu zničiť životy infikovaných obetí. Ak sa tieto ochorenia neliečia, môžu spôsobiť

neplodnosť, odumretie plodu, mimomaternicové tehotenstvo, srdcové ochorenia a neurologické stavy.

Infikovaní ľudia taktiež riskujú ochorenie HIV, ktorý spôsobuje AIDS.
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Zdroj: National Library of Medecine

Rovnako ako vo všetkých vojnách, aj v tejto sú neraz obeťami nevinní ľudia. Hoci mnohí spomedzi

nakazených osôb nevykazujú príznaky chorôb, stále môžu infikovať ostatných už len pri každodennom či

dokonca náhodnom kontakte. Ešte tragickejšie sú nevinné deti v maternici, ktoré môžu byť neskôr

postihnuté vrodenými vadami, pneumóniou a slepotu od svojich infikovaných matiek. Syfilis infikovaný

počas tehotenstva a pôrodu len v roku 2016 spôsobil dvestotisíc mŕtvo narodených detí.

Hoci väčšina z týchto chorôb je liečiteľná, liečba je obmedzená globálnym nedostatkom lieku nazývaného

benzatín penicilín. Okrem toho kmene kvapavky sú čoraz viac rezistentné na antibiotiká.

Problém teda dosiahol rozmery krízy. Situácia by mala aktivovať medzinárodnú zdravotnú pohotovosť.

Ľudia by sa mali zapojiť do eradikácie chorôb, ako tomu bolo v minulosti.

Táto kríza je však iná. Proti nej nie je možné bojovať zlepšením hygieny či iných zdravých návykov. Nie je
to len medicínsky, ale aj morálny problém.

Ľudia sa ním nechcú zaoberať. Nechcú sa zaoberať skutočnými príčinami pohlavne prenosných chorôb,

ktorými sú uvoľnená morálka a promiskuitné správanie. Radšej ignorujú pravdu. Ľudia naleteli mýtu

sexuálnej revolúcie šesťdesiatych rokoch, podľa ktorého majú na sexuálnu aktivitu mimo manželstva

jednoducho nárok. Nahovorili im, že pohlavná čistota je ľudsky nemožná.

Namiesto toho, aby sa prijímali opatrenia zamerané na zamedzenie správania, ktoré vyvoláva túto vojnu a

spôsobuje takéto obete, ľudia robia všetko preto, aby sa situácia vyostrovala.  Ešte prilievajú olej do ohňa.

Vedúci činitelia požadujú kvalitnejšiu antikoncepciu a viac potratov, aby sa v dôsledku týchto činov nerodili

deti. Hypersexualizovaná, pornom nabitá kultúra dbá o to, aby každý mohol svoj sexuálny apetít

uspokojovať v čo najväčšom možnom rozsahu.

„Nie sme schopní zastaviť šírenie pohlavne prenosných infekcií nikde vo svete,” uviedol vo svojom

vyhlásení Dr. Peter Salama, výkonný riaditeľ Svetovej zdravotníckej organizácie pre všeobecné zdravotné



a životné poistenie. „Je to budíček, aby sme sa prebudili a spoločne sa usilovali všade zabezpečiť prístup

k službám potrebným na prevenciu a liečbu týchto zákerných chorôb.“
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